

CORRIGENDUM

The fundamental solution in axially symmetric potential theory

[*Proc. London Math. Soc.* (3) 29 (1974) 735–49]

By ALBERT E. HEINS

[Received 20 November 1975—Revised 16 March 1976]

p. 736: Replace the inequalities beside the coordinate transformation by the following:

$$0 \leq \theta_i \leq \pi \quad (i = 1, \dots, m-3),$$

$$0 \leq \theta_{m-2} \leq 2\pi.$$

p. 737, Equation (1.10): Delete the first member of the equation. The second member is correct.

p. 741, Equation (2.8): The term $(z-r+ib \cos \theta)$ should read

$$(z-\gamma+ib \cos \theta).$$

p. 745, line 11 from bottom: $b = a \cos \beta$ should read $b = a \sin \beta$.

p. 746, Equation (4.2): The numerator $\sin^2 \theta$ in the left integral should read $\cos \theta(x-x'+ir \cos \theta)$.

p. 749, last line of the paragraph: Read 'at' instead of 'of'.

Department of Mathematics
University of Michigan
Ann Arbor, Michigan 48104